

# "Дельфин" городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Детский сад № 24

Регион Республика Башкортостан

Телефон 8-34767-38900-38996

ИНН 0265017095

ОГРН 1020201934862

ОКПО 32042558

OKATO 80435000000

Расшифровка

ОКАТО

Октябрьский

Email bux.delf@mail.ru

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.10.1	Основной	Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию)

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Дельфин" городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Детский сад № 24 не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

# Дело № А07-1116/2013 от 02.04.2013

Суд	18 арбитражный апелляционный суд
Истец	УПФ РФ в г. Октябрский
Ответчик	МАДОУ Детский сад № 24 "Дельфин" городского округа г. Октябрьский РБ

# Дело № А07-16753/2012 от 24.09.2012

Суд	АС Республики Башкортостан
Истец	МУП Управление архитектуры и градостроительства г. Октябрьский

Ответчик

МАДОУ Детский сад № 24 "Дельфин" городского округа г. Октябрьский РБ

## Государственные контракты

"Дельфин" городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Детский сад № 24 не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Дельфин" городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Детский сад № 24 базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Дельфин" городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Детский сад № 24 в ЕГРЮЛ были произведены 15.12.2002. Компания "Дельфин" городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Детский сад № 24 зарегистрирована по адресу 452600, Башкортостан Респ, Октябрьский г, 35-й мкр, 36 и специализируется на Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0265017095, ОГРН 1020201934862, ОКПО 32042558.